

河南媒体团走进济源保险业 接地气 保险融入济源百姓生活



在平安产险的客服大厅,工作人员正在向客户介绍手机客户端如何使用



渤海保险济源营销部捐赠环卫工人服装



记者在养殖户家中采访

9月28日到9月30日,河南省保险行业协会联合济源市保险行业协会,组织省内10家主流新闻媒体走进济源,了解济源保险行业各方面的举措与成就。作为2016年河南“新闻媒体走进保险业”活动的收官之站,济源保险业以其特有的风采,向媒体和公众展示了现代保险业在服务民生、支农惠农方面的力量。倪子

地方政府助推“济源速度”

近年来,济源市保险业在全市经济持续快速发展的大环境下,各项业务得到快速发展。特别是新“国十条”颁布以来,地方政府积极支持保险业发展,为行业的快速成长注入了一剂“强心剂”。

截至目前,济源市共有22家保险机构,其中财险公司9家、寿险公司13家。2015年,济源市累计保费收入11.28亿元。2016年上半年,全市保险机构保费收入达到9.4亿元,比去年同期增长48.03%。

据济源市保险行业协会秘书长张合义介绍,为充分调动保险机构支持当地经济发展的积极性,发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理功能,增强对济源市经济社会发展的保障能力,济源市制定了保险业金融机构支持地方经济发展考核奖励暂行办法,市财政每年安排50万元专项资金,用于奖励做出突出贡献的保险机构。该机制的出台,有力助推了济源市保险行业的稳步发展。

“济源模式”实现双赢

“农村小额人身意外伤害保险是针对农村广大低收入家庭最迫切的风险需求设计的保险产品,具有保费低廉、保障适度、保单通俗、核保理赔简单等特点,是对新农合等社会保障的有益补充,也是一种有效的金融扶贫手段。”采访中,中国人寿济源中心支公司的一位工作人员告诉记者。中国人寿济源中心支公司积极推广农村小额意外伤害保险,仅2015年至2016年9月份,公司共承保农村居民3.8万余人,承保金额达到12.5亿元,赔付金额26万元。

为体验享誉全国的养殖业保险“济

源模式”工作情况,记者先后到中华联合财产保险农险服务网点、病死猪无害化处理厂、克井镇槐仙村生猪养殖户等地进行了实地采访。

“济源模式”是中华联合财产保险济源市公司与济源市农牧局联合创建“以防促保,以保助防,防保联动”的养殖保险双赢模式。这种做法不但促进了养殖业保险和病死猪无害化处理工作有序开展,更是织起了一道食品安全防护网。得到了当地养殖户和老百姓的一致好评和农业部及各级政府相关部门的充分认可。

热衷公益履行险企责任

关爱弱势群体,热衷公益事业,已成为保险业履行社会责任的一种常态。不少保险公司用实际行动,践行“保险,让生活更美好”的诺言。

平安人寿济源中支公司自成立以来,吸纳了大量的下岗和失业人群,为他们解决就业问题。同时,济源平安也是纳税大户,2015年纳税280余万,2016年1至6月份,纳税200余万,极大的增加了济源当地的税收。

每年,济源市环卫工人都能感受到来自渤海保险济源营销部的浓浓关爱。8年来,该公司向济源市环卫总公

司共捐赠了价值10万余元的环卫工装。今年中秋节,渤海保险又联合当地媒体为环卫工人捐赠了价值2万余元的月饼和图书,已把对环卫工人的关爱延伸到更多层面。

太平洋人寿济源支公司于2012年十周年司庆时向承留一中(初中)及济源一中捐赠图书各500本,并多次为残疾大学生举行爱心助学捐款活动。该公司的一些部门也在做社会公益活动,资助贫困学生、组织员工无偿献血、为贫困山区学生捐赠图书及体育用品等。



突破行情即将到来

周一大盘直接跳空开在10日线之上,盘中虽有震荡,但是总体上呈现单边上攻态势。量能较上一交易日大幅增加,收量价齐升长阳。

周二大盘小幅高开,全天震荡上扬,呈现量价齐升态势,收放量小阳线。盘面上,各板块普涨,其中船舶、仓储物流、多元金融、公共交通等涨幅居前。个股涨多跌少,至收盘,不计ST股,两市共有45只个股涨停,无1只个股跌停。技术上,大盘在周一跳空高开的基础上,周二再次高开高走,站在多条均线之上,冲击年线。15分钟MACD死叉,30、60分钟MACD全部金叉。

大盘经过破位下挫、小阳上攻及量价齐升之后,站上多条均线,再加上利好消息及量能配合,或仍有机会走出一波行情。后市或仍会反复震荡,关注量能、消息面配合情况。操作上,大盘在经过节前的震荡、上行之,后市若量能和消息面持续配合,继续放量上扬的可能较大,耐心等待行情到来。此外,可积极关注打新。(以上投资建议仅供参考)

东海证券明星
投资顾问
张维



东亚银行第59所“萤火虫乐园”落户河南兰考



10月11日,由上海宋庆龄基金会—东亚银行公益基金(简称“东亚银行公益基金”)捐建的全国范围内第59所“萤火虫乐园”在河南兰考兰阳街道办事处南街小学正式落成,该乐园由东亚银行公益基金与西班牙商业银行基金会共同冠名,至此,东亚银行公益基金在河南已经建有2所乐园。

来自兰考县教育体育局、东亚银行(中国)有限公司(简称“东亚中国”)总经理和郑州分行的嘉宾出席了落成典礼。

南街小学始建于1965年,近三分之一的生源为当地留守儿童,学校教学资源较为匮乏,教学设备亟待改善。东亚银行公益基金此次捐建的“萤火虫乐园”,向他们捐赠包括电脑、设备等电教设备、课桌椅,以及含逾2000本图书的书库。

东亚中国副行长何长明在落成典礼上表示:“自2009年成立以来,东亚银行公益基金一直通过改善学校教学环境、提升师资队伍力量等全方位扶持,帮助教育落后地区的青少年改善学习条件,未来本行也将继续积极履行企业社会责任,携手更多爱心伙伴,帮助更多孩子实现心中的梦想。”

除了启用“萤火虫乐园”以外,东亚银行公益基金也向该校学生捐赠了550个包含文具和工具书等学习用品的“萤火虫60包裹”。未来,公益基金将继续在设施、师资等软硬件各方面为学校提供长期支持。

倪子 杨长生 王翠

赢在中原 激战正酣

2016年度(第三届)“赢在中原”大师赛即将开赛

由我省唯一的注册法人证券公司——中原证券股份有限公司主办的2016年度(第三届)“赢在中原”实盘理财竞技大赛,自4月1日开赛以来,吸引了近万名选手参与,截至9月15日,5万~50万元组别的冠军选手累计收益率达175.98%、50万元以上组别的榜首累计收益率为112.80%,而同期沪深300指数仅微涨0.78%。经过长达6个月的激烈角逐,“赢在中原”大师赛将于11月1日拉开序幕,在此之前报名的参赛选手都有机会晋级大师赛。

作为省内唯一的注册法人证券公司,中原证券始终将促进河南资本市场发展、服务广大投资者作为自身义不容辞的责任。公司于2014年6月在香港证券交易所上市后,更是致力于打造香港精品上市公司的发展目标。为此,公司自2014年开始,联合中国联通河南分公司等多方机构组织了“赢在中原”实盘理财竞技大赛,目的在于为广大投资者搭建全国同平台竞技平台,使投资者通过参与或关注实战比赛及过程中的相互交



流、经验分享,进一步提升自己的投资技能和资产配置能力,从而实现个人财富的保值增值。

第三届“赢在中原”实盘大赛在前两届的基础上全面升级,大赛仍延续了“随报随赛”的报名受理方式,广大投资者可以通过中原证券网(www.ccnew.com)和“财富中原微服务”微信平台(微信号:ccscfzy)随时报名参赛,本届实盘大赛公开赛赛程为4~10月,每月各组别月度前三名可直接晋级大师赛,公开赛结束时按照累计收益率排名各组别共100名选手可以进入大师赛进行年度投资大师的争夺,当前公开赛选手招募正在冲刺

进行中。每一位参赛选手均可以获得中原证券提供的“选手百宝箱”(包括资讯平台支持、多样资讯服务、投顾团队支持、积分赠送、中国联通流量包),以便于参赛选手在投资操作过程中及时了解影响到股市走势的各类资讯信息和优秀证券分析师的最新观点。对于没有参赛的投资者,也可以通过定制“实时播报”短信/微信服务产品,实时跟踪民间投资高手的操作动向。随后,中原证券还将组织高手面对面、投资沙龙、“谈楼论市”、走进省内上市公司等一系列生动的投资者活动,为全国的投资者持续奉上财富管理投资盛宴!倪子